
                     

1

4

5

2

67

3

PAGE 1

LISTE DES PIÈCES ET DE LA QUINCAILLERIE / PACKAGING CHECK LIST & HARDWARE

5

6 JOINT INFÉRIEUR (1)

7

ENS. DE POIGNÉE (1)

SEUIL DE RÉTENTION (1)

BOTTOM DOOR GASKET (1)

SET OF HANDLES (1)

THRESHOLD (1)

 MONTANT CÔTÉ PIVOT (1)
 PIVOT SIDE COLUMN  (1)

 MONTANT POUR MAGNÉTIQUE (1)
 MAGNET COLUMN  (1)

2

3

PANNEAU DE PORTE (1)1

4

DOOR PANEL (1)

 JAMBAGE (2)
 WALL JAMB (2)



CRAYON
PENCIL

TOURNEVIS
SCREWDRIVERS

PERÇEUSE
DRILL

RUBAN À MESURER
MEASURE TAPE

NIVEAU
LEVEL

SCELLANT
SILICON

LISTE DES PIÈCES ET DE LA QUINCAILLERIE | PACKAGING CHECK LIST & HARDWARE

1/8”

           MÈCHE  
          DRILL BIT 

MÈCHE POUR TUILE EN CÉRAMIQUE 
          CERAMIC TILE DRILL BIT 

1/4”

MAILLET
MALLET

8

13

PAGE 2

5

ENS. DE POIGNÉE (1)
SET OF HANDLES (1)

CHEVILLE (10)
WALL PLUG (10)

VIS 1 3/8” LG (8)
SCREW 1 3/8” LG (8)

 (M4 X 35)

   CAPUCHON 
COUVRE-VIS (8)
SCREW CAP (8)

CLEF(1) 
KEY(1) 

LISTE DES OUTILS REQUIS | REQUIRED TOOLS LIST

9

VIS 5/16” LG (8)
SCREW 5/16” LG (8)

 (M4 X 8)

EMSEMBLE MANCHON PIVOTANT (1)

PIVOT SLEEVE CAP (1)

10

11 12


